

云飞路(宝庆路—康庄南路)建成通车

有效缓解周边北环西路和丽江西路的交通压力

本报讯 (记者徐欣 江北记者站张落雁 通讯员邵家艳) 云飞路(宝庆路—康庄南路)近日正式通车。在云飞路(机场路—宝庆路)通车后,云飞路(宝庆路—康庄南路)建成,与南侧丽江西路平行,极大地方便了康庄南路东侧居民的交通出行,市民可以通过云飞路立交快速到达江北万达广场。

据悉,云飞路(宝庆路—康庄南路)全长约620米,设计时速60公里,为双向六车道,标准路

面宽度为44米。工程自2014年9月开工建设,历时2年多,于2016年11月30日顺利通过初步验收。道路走向与张家畈河、后姜河、萧甬铁路及现状道路相交,施工内容涵盖广,包括铁路立交工程、道路工程、桥梁工程、河道工程、给水工程、泵站工程、排水工程、绿化工程、路灯工程、交通工程等。

宁波市市政工程前期办公室负责人告诉笔者,由于该工程工期

紧,作业面多,尤其是下穿萧甬铁路立交段,受铁路运行限制,安全风险高,涉铁路施工需经上海铁路局等相关铁路部门批准,并且只能在其规定时间和要求下实施,这大大增加了工程施工难度。此外,云飞路与康庄南路交叉口的实施,需对交叉口段的康庄南路进行全面改造施工。康庄南路作为连接城北的交通主干道,对改造期间的康庄南路交通组织实施提出了较高的要求。好在经过施工单位加班加点的

赶工,最终在计划内完成了通车任务。通车之后,这条路将有效缓解周边北环西路和丽江西路的交通压力。

另外,该负责人还表示,云飞路工程建设作为我市三年城建行动计划内容之一,分三段实施。前两期工程以江北大道为界,一期工程西至机场路,二期工程东至宝庆路,目前已经全面完成。接下来,三期工程的建设将全面启动。



安保精英展风采

由镇海区总工会、区人力资源和社会保障局主办的首届保安技能大赛日前在骆驼成人学校举行。来自辖区内十多家单位的50余名保安参加了大赛。(徐文杰 陆金妹 摄)

【紧接第1版】此时,“共生、创新、和谐”的东亚文化之都共识,被演绎得透彻贴切。

中日韩青少年运动会,不仅是三国青少年体育竞技水平的比拼,更成为中日韩青少年了解各国民俗文化,加深各国下一代友好的桥梁。比赛之余,日韩运动员参观宁波博物馆、天一阁等,了解了宁波的文化和历史。

搭建平台 成果丰硕

“活动只是宁波建设东亚文化之都的有效载体,更重要的是通过东亚文都这一平台的搭建,提升城市形象,扩大对外文化交流,发展文化产业,构建现代公共文化服务体系,带动城市和市民更积极地参与东亚区域文化交流与合作。”这无疑是我市举办2016宁波东亚文化之都活动年的初衷。

2016年,因为有了东亚文化之都活动年,宁波文化“走出去”有了更多的亮色。除了宁波小百花越剧团和宁波市甬剧团分别参加了在日本奈良和韩国济州举行的当地2016东亚文化之都活动年开幕式,宁波交响乐团还献演韩国济州国际管乐节……

宁波文化“走出去”不仅仅由政府主导,更多的社会民间力量借“东亚文都”这条大船,扬帆出海。镇海招宝山街道后大街社区草根文艺团队,以“十里红妆”惊艳韩国济州耽罗艺术节;北仑梅山舞狮队参加了奈良平城京天平祭活动;红牡丹书画国际交流社组团赴日本交流展出;同心书画院组织宁波艺术家在奈良举办艺术大展……

“2016宁波东亚文化之都活动年是体现宁波文化气质、文化氛围、文化实力最好的平台。”市文化广电新闻出版局局长赵惠峰这样告诉记者。

2016东亚文化之都活动年取得的成果无疑是丰硕的,也体现了

宁波城市文化的凝聚力。

4月15日,“东亚文化之都”九个城市——中国泉州市、青岛市、宁波市、日本横滨市、新潟市、奈良市,韩国光州市、清州市、济州道,在天一阁状元厅共同发布“东亚文化之都”建设宁波共识。

中日韩艺术节举办期间正逢国庆黄金周,日韩两国东亚文都城市派出表演项目参加各项活动,数万名宁波市民参与,使艺术节真正成为“文化交流的盛会”和“人民群众的节日”。

12月初,以阳明思想与世界文明建设为主题的2016年天一阁论坛在宁波举行,它是2016宁波东亚文化之都活动年的重要成果之一,也是宁波书香之城建设的重要举措。

天一阁论坛计划每年举办一次,将成为凸显宁波文化特色的国际性高端论坛。这是宁波搭建的又一个促进各国民众之间的相互理解、凝聚共识、融合共生的文化交流平台。

文化部有关负责人表示:“2016宁波东亚文化之都活动年的内容丰富,层次高,平台大,多元办活动的模式值得借鉴。”

一都三城 加力推进

2016宁波东亚文化之都活动年虽然落幕,但宁波“一都三城”的建设梦想和前进步伐并没有停歇。

与打造东方文明之都相呼应,宁波已将“东亚文化之都”建设纳入“十三五”发展规划,并着手制订了今后五年内的“东亚文化之都”行动计划,以此统筹各类资源,推动文化事业与文化产业的融合,持续推进“书香之城”“音乐之城”“影视之城”建设,全面实现东亚文化之都的最大效益。

一年来,我市围绕全民阅读这一主题,结合地域文化特点,通过政府主导、社会合作、民众参与,在全市上下组织开展了内容丰富、形式多样的全民阅读活动,不断推进“书

香之城”建设,倾力打造崇文尚读的社会风尚。同时,不断加大文化基础设施建设投入,图书馆新馆将于2017年底落成。今年,第二届浙江全民阅读节、宁波书展在宁波举行,成立了阅读联盟,全民阅读活动蓬勃开展。读书、藏书、品味书香,已经成为我们这座城市最常见的一种生活方式和生活态度。

金秋时节,宁波音乐节庆不断,音乐之城建设正迈向新高度。阿拉音乐节、草莓音乐节、海上丝绸之路国际音乐节等红红火火;落户江北和海曙的宁波城市当代舞团、Over Soul舞蹈剧场,正在培养本土当代舞表演人才,力推本土精品舞剧进入国际市场;宁波音乐港国家音乐产业基地落户江北,第14届和第15届中国合唱节将继续在江北举办;成立近一年的宁波交响乐团正飞速成长。今年10月,这支年轻的乐团与第14届肖邦国际钢琴比赛的金奖获得者、中国著名钢琴家李云迪以及拉脱维亚著名钢琴家蒂娜约菲一起,献演首届北京肖邦国际青少年钢琴比赛,广受好评。

2016年,我市着力做大做强做深宁波影视文化产业,打造中国的东方影都。中国(宁波)国际微电影大赛、第八届中国(宁波)农民电影节、象山影视城第八届影视嘉年华等活动相继举行;现代影视城、溪口民国影视城签约;象山打造中国首个海洋影视主题乐园等一批重大项目先后上马。

对宁波市民来说,“一都三城”建设正实实在在地提升着他们的文化生活品质。8月8日,市统计局公布了上半年宁波民生满意度调查结果。调查显示,宁波市民对文化生活与人际关系最满意,已连续两季高居民生满意度榜首,并呈逐渐走高趋势。

也许,这是2016东亚文化之都活动年带给我们这个城市最大的幸福感。

2016东亚文化之都活动年取得的成果无疑是丰硕的,也体现了

宁波大榭招商国际集装箱码头工程(二阶段工程)环境保护设施(先行)竣工验收公示

根据建设项目环境保护法律和政策规定,现将宁波大榭招商国际集装箱码头工程(二阶段工程)环境保护设施(先行)竣工验收情况公示如下:

项目名称:宁波大榭招商国际集装箱码头工程(二阶段工程)

建设单位:宁波大榭招商国际码头有限公司

建设地点:宁波大榭开发区D港区

建设内容:二阶段工程建设1个10万吨级泊位(1#泊位)及后方堆场设施,占用岸线330m。

公示期限:2016年12月8日—12月14日(7日)

公众可登录:宁波大榭招商国际集装箱码头有限公司对外网站(<http://www.cniict.com.cn/Index.aspx>),查询该项目环保设施竣工验收监测(调查)报告全文。公众对该项目如有意见和建议可于公示期限内向以下单位反映,反映时请留下联系方式(姓名、地址、电话或邮箱),以便及时答复反馈。

1.浙江省环境保护厅,电话:0571-28190036

2.大榭开发区安全环保局,电话:0574-86768399

3.验收监测(调查)单位,电话:021-58856638-3021

宁波大榭招商国际码头有限公司

2016年12月8日

高新区首个棚改项目启动签约

本报讯 (记者杨绪忠 通讯员周子俊) 昨天,梅墟社区棚户区改造项目启动签约。这是高新区首个棚改项目,涉及改造户数481户,人口约1380人。

该项目的征收范围东至河流,南至北二路,改造区域涉地面积共约204亩,拆迁住宅建筑面积4.09万平方米,涉及改造户数481户,人口约1380人。该区域内房屋房龄均在30年以上,多数房屋建筑质量较差,内部住宅老化现象较为严重,非成套房较多,存在严重安全隐患,社区居民对于改善居住环境的愿望较为迫切。

截至昨天下午4时,该项目已签约59户,签约率15%,其中货币化率为100%。

“与其他棚改项目一样,该项目全程采用‘阳光征收’流程,房屋征收补偿信息实现全面公开,被征收人和市民可通过现场公示栏、现场触摸屏、宁波征收网站、宁波房屋征收微信公众号,实时查询已签约的每一户被征收人原房产面积、可获补偿金或安置房等信息。”市征管办相关负责人介绍。征收过程中的所有信息现场公开公示,杜绝暗箱操作和“先签约吃亏、后签约得益”的状况,保障补偿公平。

母婴室“10平方米的关怀” 让新手妈妈幸福感爆棚

本报讯 (记者周琼 通讯员滕剑明 郁诗怡) 四处“打游击”挤奶,对于职场的“背奶妈妈”们,这样带着几分尴尬几分无奈的场景也许十分熟悉。在余姚,经过当地工会持之以恒地推动,不少企业不但展开了母婴室“10平方米的关怀”,更是做活关怀附加题,为职场妈妈们暖心。

在“二胎”政策全面放开的背景下,身边出现越来越多的职场妈妈。今年母亲节前夕,智联招聘宁波站所做的一份职场妈妈调查中的数据显示,目前,对于生育期的职场妈妈,我市企业执行最普遍的福利待遇是“每天一小时哺乳假”,有58.57%的宁波女性表示所在单位会提供该项福利。与此同时,有37.14%的女性表示单位会“不加班”,有40%的女性表示单位会“不以任何形式解除劳动合同”,不过,对于哺乳期女性迫切需要的母婴室,仅有15.71%的女性所在单位可以提供。正是基于这样的现状,近年来,我市各级工会大力

在各企业、商圈和楼宇中推进母婴室项目。

今年,宁波大叶园林设备有限公司辟出一间位置最好的办公室,改成母婴室。沙发、躺椅、空调、冰箱、电视机、微波炉……母婴室内一应俱全,新手妈妈一日两次前来“报到”,中午的时候还可以在母婴室内休息一会儿。“真的觉得幸福感满满。”新手妈妈褚琴琴这样告诉记者。而在余姚丈亭,当地不少企业除了设立母婴室,还盛行为妈妈们提供红糖姜茶。

在余姚一些女职工较多且具有窗口服务功能的单位,当地工会推进设立的母婴室既服务女职工,也服务前来窗口办事的妈妈们。在余姚华联商厦、第二人民医院、牟山镇卫生院等单位,“5·1母婴室”均面向社会开放,同时还提供育婴知识分享等相关内容。

余姚市总工会的一位负责人告诉记者,从2014年启动“5·1母婴室”项目以来,当地一方面推广规范母婴室基本配置,另一方面也鼓励基层工会个性化运作,让这份对女职工的关爱释放更大的能量。

农行尊然白金信用卡 精英人士不约而同的选择



中国农业银行尊然白金信用卡高价值服务:

- 全国50余家机场全年无限次机场贵宾服务;
- 一年一次免费专业体检套餐,全国30多个省市近500家三甲医院一年三次免费专家预约挂号;
- 最高理赔额人民币1000万元的公共交通意外险;
- 最高理赔额人民币5万元的72小时盗刷险;
- 1000多个城市全年7x24小时提供免费道路救援。



真诚相伴



即刻关注
农行信用卡
官方微博



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

www.abchina.com “信用卡”频道
客户服务热线 40061-95599、021-61295599